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Градска управа града Лесковца - Oдељење за урбанизам, поступајући по захтеву Ранђеловић Иване из Стројковца, Лесковац, који је поднет преко
пуномоћника – Љубић Жарка из Лесковца, ул. др Сергеја Димитријевића бр. 22, за издавање локацијских услова, на основу члана 53a. Закона о планирању
и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС,
98/2013 – одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/2021), Правилника о спровођењу обједињене процедуре електронским путем
("Службени гласник РС", бр. 68/2019), Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр. 115/2020), Просторног плана града Лесковца („Службени
гласник града Лесковца“ бр. 12/11), доноси

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за изградњу породичног стамбеног објекта спратности Пo+П+Пк,

економског објекта спратности П, хидрофорске кућице спратности П и транспарентне ограде око предметне парцеле,

на КП бр. 3715 КО Стројковце

 (НЕГАТИВНИ ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ)

            Подносилац захтева Ранђеловић Ивана из Стројковца, Лесковац, обратила се овом органу путем система за електронско подношење пријава
„еДозволе“ дана 06.12.2021. године, преко пуномоћника Љубић Жарка из Лесковца, ул. др Сергеја Димитријевића бр. 22, захтевом бр. ROP-LES-43537-
LOC-1/2021, заводни број 353-317/21-02, за издавање локацијских услова за изградњу породичног стамбеног објекта спратности Пo+П+Пк, економског
објекта спратности П, хидрофорске кућице спратности П и транспарентне ограде око предметне парцеле, на КП бр. 3715 КО Стројковце.

 

Уз захтев је приложено:

пуномоћје;
доказ о уплати таксе и накнаде;
катастарско-топографски план;
Идејно решење бр. 0-23/11/2021, од 23.11.2021. године (0. Главна свеска и 1. Пројекат архитектуре) урађено од стране  пројектанта – „Инкопројект
планирање“, ул.Бранислава Нушића бр.3/5, Лесковац, оверено од стране главног и одговорног пројектанта Љубић Жарка, дипл. инж. арх, број
лиценце 300 К945 12, који је и одговорно лице пројектанта.

Увидом у плански документ – Просторни план града Лесковца („Службени гласник града Лесковца“ бр. 12/11) и приложено Идејно решење бр. 0-
23/11/2021, од 23.11.2021. године (0. Главна свеска и 1. Пројекат архитектуре) урађено од стране пројектанта – „Инкопројект планирање“, ул.Бранислава
Нушића бр.3/5, Лесковац, сходно члану 13. став 2. Уредбе о локацијским условима („Службени гласник РС“, бр. 115/2020) и члану 10. став 4. Правилника
о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл. гласник РС“, бр. 68/2019), констатовано је да нису испуњени услови за
грађење у складу са поднетим захтевом.

 

ЗАБРАНЕ И ОГРАНИЧЕЊА САДРЖАНИ У ПЛАНСКОМ ДОКУМЕНТУ

 

Предметна катастарске парцеле КП бр. 3715 КО Стројковце, на којој је пројектована изградња породичног стамбеног објекта спратности Пo+П+Пк,
економског објекта спратности П, хидрофорске кућице спратности П и транспарентне ограде око предметне парцеле, налази се у обухвату Просторног
плана града Лесковца („Службени гласник града Лесковца“ бр. 12/11), по шеми уређења насељеног места Стројковце налази се у зони пољопривредног
земљишта. За ову зону важе следећа правила:

 

„3.2.2. Правила грађења на пољопривредном земљишту

3.2.2.2. Правила за изградњу објеката пољопривредних и мешовитих домаћинстава



1) Правила за организацију парцеле сеоског (пољопривредног) и мешовитог домаћинства

Пољопривредно и мешовито домаћинство (становање и пољопривредне делатности) чине: 1) стамбено двориште које садржи: објекте за становање и
помоћне објекте уз стамбени објекат (летња кухиња, гаража, остава, надстрешница и слично); дозвољена је организација пољопривредне производње на
нивоу окућнице са садржајима повртарства и воћарства; 2) економско двориште које садржи економске и помоћне објекте; економски објекти су објекти
за смештај стоке, производни објекти, објекти за прераду пољопривредних производа, објекти за складиштење пољопривредних производа, као и гараже за
пољопривредну механизацију, машине и возила; 3) окућница – део припадајуће парцеле у функцији пољопривреде са баштом, воћњаком, виноградом и др.

Оријентациони однос делова сеоског дворишта је 1:1:2 (стамбено двориште, економски део, окућница). Помоћни објекти у економском дворишту су
гараже или надстрешнице за пољопривредну механизацију, машине и возила, као и оставе, гараже и сл.

2) Правила урбанистичке регулације и парцелације за објекте на пољопривредном земљишту

На подручју плана предвиђена је изградња објеката компатибилних основној намени за развој пољопривредне производње и то у оквиру пољопривредног
земљишта.

Намена објеката

Дозвољена је изградња објеката уколико не угрожавају подземне воде и то: 1) магацини репроматеријала (семе, вештачка ђубрива, саднице и сл), објекти
за смештај пољопривредне механизације, објекти за производњу воћа и поврћа у затвореном простору (стакленици, пластеници), објекти за производњу
гљива, рибњаци, сушаре за воће и поврће, хладњаче, као и ергеле, хиподроми и сл; 2) објеката за финалну прераду пољопривредних производа; 3) објеката
намењених за интензиван узгој стоке, перади и крзнаша (фарме, кланице и сл).

На пољопривредном земљишту могућа је изградња објеката пољопривредних газдинстава који садрже објекте намењене породичном становању и објекте
намењене пољопривредној производњи. Производња ће се одвијати на посебно уређеном простору, што подразумева издвајање просторних целина за
башту са воћем и лозом, економско двориште са капацитетима за смештај ратарских култура и механизације, простор за изградњу објеката за смештај
стоке са уређеним делом за одлагање стајњака, као и простор за изградњу стамбеног објекта, и др.

Услови за избор локација

Није дозвољена изградња стамбених објеката, без изградње објеката пољопривредне производње. Изградња објеката пољопривредног домаћинства
дозвољава се на парцелама индивидуалних пољопривредних произвођача у виду изградње нових или доградње и адаптације постојећих производно
пољопривредних објеката. Не дозвољава се изградња нових домаћинстава на просторима коридора планираних инфраструктурних капацитета који су
дефинисани важећом просторно планском документацијом, на просторима специјалне намене и просторима заштићених делова природе и заштићених
културних добара.

Просторних органичења у смислу максималне величине површине ангажоване за производњу нема. Поред стамбеног објекта дозвољена је изградња:
објеката за смештај пољопривредне механизације, објеката за држање и узгој стоке, објеката за прераду и складиштење пољопривредних производа,
стакленика, као и објеката за употребу у културне, рекреативне и услужно угоститељске сврхе (уколико је домаћинство отворено за јавне посете), уз
примену важећих санитарно-ветеринарских, хигијенско-техничких, еколошких, противпожарних и других услова и неопходну инфраструктурну опремљеност
парцеле.

Поред наведеног: 1) најмања површина парцеле у оквиру поседа, а за овакву врсту изградње износи 2500,0 m²; 2) краћа страна парцеле за овакву
врсту изградње мора имати ширину најмање 20,0 m; 3) максимална дозвољена спратност стамбеног објекта је По+П+Пк;
4) максималан габарит стамбеног објекта је 200 m²; 5) породични стамбени објекти могу имати подрумске или сутеренске просторије, ако не постоје
сметње геотехничке или хидротехничке природе; 6) висина породичног стамбеног објекта не може прећи 9,0 m; 7) кота приземља објеката не може бити
нижа од коте нивелете јавног или приступног пута; 8) кота пода приземља може бити највише 1,20 m виша од нулте коте објекта; 9) код стамбених
објеката који ће имати подрум или сутерен коту приземља израдити тако да се обезбеди правилно проветравање и осветљавање подрумских односно
сутеренских просторија, при чему је минимум коте приземља 0,9 m изнад коте терена; 10) удаљеност објекта у односу на бочне међне линије је мин. 5,0 m;
11) за породични стамбени објекат који има индиректну везу са јавним путем преко приватног пролаза растојање између регулационе и грађевинске линије
утврђује се локацијском дозволом; 12) за паркирање возила за сопствене потребе, власници породичних стамбених објеката обезбеђују простор на
сопственој грађевинској парцели, изван површине јавног пута и то по правилу, једно паркинг или гаражно место на један стан; 13) архитектуру ових
објеката треба прилагодити климатским условима и традиционалним елементима који карактеришу градњу у подручју региона; 14) грађевинске парцеле
могу се ограђивати зиданом оградом до висине од 0,9 m, или транспарентном оградом висине до 1,40 m; грађевинска парцела може се преграђивати у
функционалне целине (стамбени део, економски део, економски приступ, стамбени приступ, окућница), али висина унутрашње ограде не може бити већа од
висине спољње ограде; 15) у оквиру пољопривредног домаћинства могу се обављати пословно–производне делатности, у просторијама функционаmлно
одељеним од стамбеног објекта у габариту јединственог објекта (стамбено-пословни објекат) или у оквиру засебног објекта на парцели; 16) у габариту
јединственог објекта, површина дела објекта који се може користити за пословну и производну делатност је до max 30 % бруто површине објекта; 17)
величина пословног објекта у оквиру пољопривредног домаћинства може бити максимално исте величине као стамбени објекат.

3) Правила за грађење економских објеката у оквиру пољопривредног газдинства

Економски објекти су: сточне стаје (живинарници, свињци, говедарници, овчарници, козарници који се користе за потребе домаћинства), испусти за стоку,
ђубришне јаме, пољски клозети и др. Уз стамбени објекат: летња кухиња, млекара санитарни пропусник, магацини хране за сопствену употребу, пушнице,
сушнице, кош, амбар, надстрешнице за машине и возила, магацини хране и објекти намењени исхрани стоке и др. Правила грађења  подразумевају:

спратност економских објеката је: П+Пк; изузетно се дозвољава изградња подрума;
међусобно растојање стамбеног објекта и сточне стаје је 15,00 m;
ђубриште и пољски клозет морају бити удаљени од стамбеног објекта, бунара најмање 20,0 m;
прљави објекти могу се постављати само низ ветар у односу на чисте објекте;
економски објекти (сточне стаје, ђубришне јаме, пољски клозети) морају бити удаљени од стамбеног објекта најмање 20,0 m;
ако се економски делови суседних парцела непосредно граниче, растојање нових економских објеката од границе парцеле не може бити мање
од 1,5 m;
ако се економски део једне парцеле непосредно граничи са стамбеним делом друге парцеле онда је њихово растојање 15,0 односно 20 m у
зависности од врсте економског објекта;
међусобна растојања економских објеката различите врсте зависе од организације економског дворишта, с тим да се прљави објекти могу
постављати само низ ветар у односу на чисте објекте;
позиција економских објеката у односу на грађевинску линију утврђује се урбанистичким условима, применом најмањих дозвољених



растојања утврђених општим урбанистичким правилима;
на парцели са нагибом терена, у случају нове изградње, стамбено двориште се поставља на највишој коти;
најмања ширина приступног економског пута на парцели је 3 m, а приступног стамбеног пута 2,5 m;
сточне фарме већег капацитета од 10 условних грла нису дозвољене у оквиру стамбеног подручја;
економско двориште се може постављати уз јавни пут, а економски објекти на грађевинској линији чије се растојање од регулационе линије
утврђује општим правилима урбанистичке регулације, увећаним за најмање 3 m зеленог појаса.“

 

Увидом у приложено Идејно решење, констатовано је да површина предметне КП бр. 3715 КО Стројковце (која износи 2028 m²) , што је мање од планом
прописане површине парцеле за зону пољопривредног земљишта: најмања површина парцеле у оквиру поседа, а за овакву врсту изградње износи
2500,0 m². Из наведеног произилази неусклађеност приложеног Идејног решења са планским документом.

 

Имајући у виду одредбе Плана: „3.2.1. Правила грађења на грађевинском земљишту, 3.2.1.1. Општа правила грађења: Дозвољава се
реконструкција постојећих и изградња нових објеката за породично становање и на простору ван планом одређеног грађевинског земљишта, у следећим
случајевима: код већ формираних грађевинских парцела са изграђеним објектима и за парцеле које се непосредно наслањају на грађевинско подручје, тј.
налазе се уз саму границу грађевинског подручја и не захтевају додатно комунално опремање ,“ утврђено је да наведено важи за предметну КП бр. 3715
КО Стројковце. Наиме, како се предметна парцела непосредно наслања на зону која по шеми уређења насељеног места Стројковце представља зону
становања, произилази да се за утврђивање правила грађења на овој парцели могу примењивати и следећа правила:

3.2.1.2.2. Стамбене зоне на грађевинском земљишту ван насеља

Важе у потпуности правила грађења за грађевинско земљиште у насељу, са следећим урбанистичким параметрима:

Табела 11. Урбанистички показатељи за грађевинско земљиште ван насеља

Намена Мин. нова
парцела

Макс. индекс
изграђености (И)

Макс.степен
заузетости (С)

Макс.

спратност

Мин. % зелених
површина

Паркинг места/ст. 
односно/70 m2

Становање < 600 m2 0,6 40% П+Пк 30% 1

> 600 m2 0,4 30% П+1+Пк 40% 1

 

3.2.1.2.1. Стамбене зоне на грађевинском земљишту у насељу

Доминантни су објекти стамбене намене  са једном или више стамбених јединица (максимално четири). Обично је простор у дубини парцеле уређен као
дворишни врт, често са мањим помоћним објектима. Присутна је у малој мери, тенденција трансформације нарочито приземних и сутеренских делова
објекта у пословни простор. На парцелама породичног становања присутни су и елементи пољопривредног домаћинства: баште, објекти за смештај стоке,
пољопривредних машина и сл.

Као компатибилни садржаји дозвољене су друге намене: трговина, пословање, производња, услуге, услужно занатство, угоститељство, агенцијски
послови, и сл. Оне могу бити организоване у оквиру стамбених објеката (најчешће у приземљу), као други објекат на парцели породичног становања, али и
као самостална намена на парцели. Дозвољене су делатности које не угрожавају основну намену - становање и које немају негативних утицаја на животну
средину.

Табела 10. Урбанистички показатељи за грађевинско земљиште у насељу

Намена Мин. нова
парцела

Макс. индекс
изграђености (И)

Макс.степен
заузетости (С)

Макс.

спратност

Мин.%
зелених

површина

1 паркинг место/1 стамбену јединицу,  односно на 70
m2 нето површине  пословног простора

Становање

< 600 m2 1,0 40% П+1+Пк 30% 1

> 600 m2 0,6 30% П+2+Пк 40% 1

 

Минимална величина парцеле и ширина фронта према улици за породичне стамбене објекте дефинисани су према типологији градње. При доградњи и
реконструкцији поштовати наслеђену типологију објеката.

Најмања грађевинска парцела за изградњу слободностојећег породичног стамбеног објекта je 300,00 m2, објеката у непрекинутом низу је 150,00 m2 и
објеката у прекинутом низу (једнострано узидани тј. последњи у низу или двојни) је 200,00 m2 (за двојни објекат 400,00 m2 -две пo 200,00 m2).



Најмања ширина грађевинске парцеле – фронта према улици: за изградњу слободностојећег породичног стамбеног објекта je 10,00 m, објеката у
непрекинутом низу је 5,00 m и објеката у прекинутом низу је: за једнострано узидани тј. последњи у низу 8,00 m, а за двојне објекате 16,00 m (два пo 8,00
m).

Најмања грађевинска парцела за изградњу компатибилних садржаја: у склопу стамбеног објекта (најчешће у приземној етажи) и као самостални објекат
на парцели је 400 m2; као други објекат на парцели породичног становања је 1000 m2. Максимална површина грађевинске парцела је 1,5 ha.

Најмања ширина грађевинске парцеле–фронта према улици за изградњу компатибилних садржаја је 15 m.

Растојање  између грађевинске и регулационе линије  за породичне стамбене објекте: 1) у зонама у којима постоје изграђени објекти (потпуно или
делимично формирани блокови) одређује се према постојећој регулацији (на основу позиције већине изграђених објеката у блоку, зони, окружењу – мин
50%); 2) у зонама где нема формиране регулације, препоручено је за нове објекте 5,0 m.

Начин позиционирања објеката на парцели дефинисан је у складу са типологијом објеката: а) слободностојећи објекти – положај на парцели:
минимално растојање од бочног суседног објекта је 4,0 m; минимално растојање грађевинске линије објекта од бочне границе парцеле: на делу бочног
дворишта северне оријентације је 1,50 m (у том случају на калканском зиду дозвољени су само отвори помоћних просторија и степеништа, са минималним
парапетом 180 cm); на делу бочног дворишта јужне оријентације је 2,50 m; минимално растојање објекта од задње границе парцеле је 1/2 висине
објекта (али не мање од 4,0 m); б) прекинути низ/једностр. узидани /двојни - положај на парцели: минимално растојање од бочног суседног
објекта (једнострано узиданог или слободностојећег) је 5,5 m; минимално растојање грађевинске линије објекта од бочне границе парцеле је 4,00 m;
минимално растојање објекта од задње границе парцеле је ½ висине објекта (али не мање од 4,0 m) ; препоручује се међусобна удаљеност спратних,
слободностојећих, стамбених објеката 10,0 m, а приземних 6,0 m; за објекте на грађевинским парцелама чија је ширина фронта парцеле већа од 15,00 m
међусобна удаљеност је најмање 6,0 m; за стамбене објекте на грађевинским парцелама чија је ширина фронта парцеле мања од 15,00 m међусобна
удаљеност износи најмање 5,00 m; за изграђене сеоске објекте који су међусобно удаљени мање од 3,00 m не могу се на суседним странама предвиђати
отвори стамбених просторија; међусобна удаљеност сеоских објеката који имају индиректну везу са јавним путем, преко приватног пролаза, утврђује се
локацијском дозволом, према врсти изградње у складу са напред наведеним правилима; приликом доградње и реконструкције, минимално удаљење
грађевинске линије дограђених делова објеката од регулације је 3,00 m; изузетно, уколико је објекат постављен на регулациону линију саобраћајнице,
дозвољено је и дограђене делове објеката поставити на регулацију; приликом доградње и реконструкције, минимално удаљење бочне грађевинске линије
дограђеног дела објекта од границе суседне грађевинске парцеле је 2,50 m.

За изградњу помоћних објеката на парцели утврђује се: 1) на великом броју парцела присутни су поред стамбених и помоћни објекти као и елементи
пољопривредног домаћинства, тј. економског дворишта: гараже, оставе, радионице, летње кухиње, магацини хране за сопствену употребу, мањи објекти за
смештај стоке, производњу, прераду и складиштење пољопривредних производа и слично; наведене објекте могуће је планирати под условима
задовољења свих хигијенских захтева и прописа везаних за заштиту животне средине; 2) максимална висина помоћних објеката износи 5 m.

Код организације сеоског дворишта утврђује се: 1) стамбено двориште садржи: објекте за становање и помоћне објекте уз стамбени објекат (летња
кухиња, гаража, остава, надстрешница и слично); дозвољена је организација пољопривредне производње на нивоу окућнице са садржајима повртарства и
воћарства; 2) економско двориште садржи: економске и помоћне објекте; економски објекти су објекти за смештај стоке, производни објекти, објекти за
прераду пољопривредних производа, објекти за складиштење пољопривредних производа, као и гараже за пољопривредну механизацију, машине и возила.
Помоћни објекти у економском дворишту су гараже или надстрешнице за пољопривредну механизацију, машине и возила, као и оставе, гараже и сл. На
парцели са нагибом терена према јавном путу (навише), у случају нове изградње, стамбено двориште се поставља на највишој коти. На парцели са
нагибом терена од јавног пута (наниже), у случају нове изградње, стамбено двориште се поставља на највишој коти уз јавни пут. Поред општих правила
потребно је поштовати и посебна правила везана за помоћне објекте: а) међусобна растојања помоћних објеката зависе од организације дворишта, с тим
да се прљави објекти могу постављати само низ ветар у односу на чисте објекте; б) минимално растојање између стамбеног објекта и објеката за
смештај стоке је 15 m; в) минимално удаљење септичке јаме од стамбеног објекта је 6 m, а од границе суседне парцеле 3 m; г) ђубриште и пољски клозет
морају бити удаљени од стамбеног објекта, бунара, односно живог извора воде најмање 20 m, и то само на нижој коти; д) отпадне воде и ђубре из стаје,
свињца или штале треба да отичу у затворену септичку јаму у складу са прописима о заштити животне средине; ђ) ако се економски делови суседних
парцела непосредно граниче, растојање нових економских објеката од границе парцеле не може бити мање од 1 m; е) сточне фарме већег капацитета од
10 условних грла нису дозвољене у оквиру стамбеног подручја.

За изградњу комерцијалних, пословних и привредних садржаја у оквиру зона становања, поред општих правила регулације и парцелације, дефинисана
су и посебна правила. Појединачни комерцијални и привредни садржаји у склопу стамбеног ткива су: а) комерцијални и сродни садржаји локалног
снабдевања и услуга: продавнице, пословни простори, занатске радње, ресторани, ветеринарске амбуланте, итд; б) мање производне јединице – мали
занатски и производни погони: мале фирме, пекарска производња, механичарске радионице, мања складишта грађевинског материјала, итд. Комерцијални,
пословни и производни садржаји могу се организовати  под следећим условима: 1) приступи - улази у објекте или делове објеката морају бити одвојени од
улаза у стамбени део објекта или организовани тако да не ометају коришћење стамбеног простора; 2) уколико јединица комерцијалног објекта или малог
производног погона нема директан приступ на саобраћајницу, мора имати обезбеђен колски прилаз са друге парцеле (сукориснички) минималне ширине
3,50 m; 3) организација парцеле комерцијалног објекта мора бити таква да не угрожава функционисање контактних парцела друге намене; 4) својим
изгледом, материјализацијом и волуменом, објекат не сме да наруши архитектонски и урбанистички концепт окружења, односно не може бити изграђен
као објекат од неквалитетних материјала; 5) није дозвољено складиштење и депоновање материјала и робе (отпадни материјали, грађевински материјали,
ауто-отпади и сл) у отвореном простору на парцели – дворишту; 6) привредне делатности не смеју угрожавати квалитет становања у објекту, на парцели,
суседству - буком, загађењем, саобраћајним оптерећењем, итд; 7) у склопу парцеле мањег привредног објекта (производног погона) неопходно је
формирати појас заштитног зеленила у минималној ширини 3.00 m према контактним парцелама друге намене и 6,00 m према улици; 8) на грађевинској
парцели пословног или производног објекта у стамбеном ткиву могу да се граде помоћни објекти и то: гараже, оставе, портирнице настрешнице, тремови и
слично, који могу појединачно бити корисне површине до 30 m2. “

Увидом у приложено Идејно решење, констатовано је да је удаљеност новопројектованог економског објекта од задње границе предметне КП бр. 3715
КО Стројковце (која износи 1.5 m) , мања од планом прописане минималне удаљености: минимално растојање објекта од задње границе парцеле је
1/2 висине објекта (али не мање од 4,0 m), као и да је проценат зелених површина недовољан (за парцеле чија је површина већа од 600 m2 проценат
зелених површина на парцели треба да износи најмање 40 %). Из наведеног произилази неусклађеност приложеног Идејног решења са планским
документом.

 

У складу са чланом 13. став 2. Уредбе о локацијским условима („Службени гласник РС“, бр. 115/2020), овај орган је увидом у плански документ
утврдио да захтев није у складу са планским документом, па је сходно члану 10. став 4. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем ("Службени гласник РС", бр. 68/2019 констатовао да се не може дозволити изградња у складу са поднетим захтевом, уз



напред наведене забране и ограничења садржаних у планском документу.

НАПОМЕНА:

На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта, изради Идејног пројектa, који је саставни део захтева за издавање решења о
одобрењу за извођење радова у складу са чл. 145. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр, 64/2010 – одлука
УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 51/2021).

Против ових локацијских услова може се изјавити приговор надлежном Градском већу града Лесковца путем Централног електронског система
обједињене процедуре, преко овог органа, у року од 3 дана од дана достављања локацијских услова. Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на
жиро рачун Града Лесковца бр. 840-742241843-03, по моделу 97 са позивом на број 21-058.

Обрађивач                                                                                    

Ивана Радосављевић, дипл.инж.арх.

 

Руководилац групе

за израду локацијских услова

Божидар Михајловић, дипл.инж.арх.

 

Шеф одсека за обједињену процедуру

Душанка Здравковић, дипл.правник

Шеф одељења за урбанизам

                                                                                    Јасминка Миленковић, дипл.правник 


